
9 травня

Ось і настали довгоочікувані травневі свята, які знову радують, веселять та дивують
різноманіттям цікавих розваг наших дітлахів. За давньою традицією програма відпочинку,
присвячена Дню Перемоги, настільки різноманітна, що навіть самий примхливий
вихованець вибрав для себе заняття, від якого отримав максимум задоволення. А
найулюбленішим дійством цього свята, звісно, є польова кухня. Чим тільки не смакували
дітки – шашлик, бутерброди, весняні салатики, ковбаски, печена картопля, овочі та
фрукти, солодощі та різні напої.
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Тим часом із поїздки на смт. Залізничне, стомлені, але задоволені теплим прийомом,
повернулись наші маленькі талановиті артисти… Вдячні глядачі та представники
адміністрації дякували за гарний концертний виступ та пригостили їх величезним тортом.

  

  

Оскільки кожен мав сьогодні заняття до смаку, то і малюки веселились своєю дружною
зграйкою на дитячому майданчику: провели величезну підготовчу роботу, прикрасили
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своє улюблене місце відпочинку кульками та прапорцями. А ще – запросили на це
яскраве свято свої улюблені іграшки. Чим ми лишень не займались: бігали, стрибали,
котилися колобочками по траві, бавились із шкільними цуценятами, шепотіли щось
таємне один одному наодинці, говорили про різні цікавинки, почуті нещодавно, катались
на роликах. Перелік ігор, у які грали сьогодні діти, безмежний. Одна – цікавіша та
змістовніша за іншу.
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  Із повітряними кульками грали дуже довго і з задоволенням: то надували кульки нашвидкість, то розбирали за кольором, підкидали-хто вище… Під час гри «Телепузики»хлопці вчились проявляти кращі чоловічі якості: силу, витримку, вміння долати труднощіта інше. Кожна із ігор сприймалась, як то кажуть «на ура», даруючи радість ізахоплення, пробуджуючи у душі кожного добрі і радісні почуття.Дітям булизапропоновані м'ячі, скакалки, кеглі для рухливих розваг. А більш посидючі – вели милібесіди на зелених полянках у парку в очікуванні наступних, запропонованих їм,інноваційних розваг.  
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  Праця педагогів не надто солодка, але попри всі складнощі, постійне напруження іперебування під суворим самоконтролем, є у нас безліч щасливих днів. Хоча б цей…А впідтвердження – вдячні посмішки дітей і теплі обійми маленької дівчинки, яка обіймаєтебе і шепоче: «У нашій школі так хороше! А на свята – краще ніж удома!»
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